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Европа је ових дана показала своје право лице, а оно је више него језиво. Премијер
Вучић, који је боравио у дипломатској посети Америци, изјавио је да гледа само једно
лице Европе, али она, Европа, као у „Слици Доријана Греја“ има и скривено лице, које је
брутално кошмарно и страшно.

  

Ових дана је једна од земаља Европске уније, ка којој тако безобзирно хрлимо показала
да је брутална, нацистичка и све само не демократска. Мађарска са мигрантима са
Блиског истока поступа горе него са животињама, а све што ти људи желе јесте
безбедни транзит кроз мађарску државу до Аустрије и Немачке.

  

Мађарска је на граничном прелазу „Хоргош 2“ бруталном акцијом спречила улазак
миграната на своју територију. Мађарски полицајци су попут разуларених звери тукли
све пред собом. Претучена је и новинарска екипа РТС-а која се задесила на лицу места.
Ово би свака нормална држава третирала као атак на своје држављане, међутим српска
полиција, која је додуше покушавала да одговори мигранте да се не упуштају у сукоб са
полицијом, није успела да заштити своје грађане. Новинарка Јована Ђуровић је брутално
претучена наочиглед свих присутних. [1] Она је као и остали чланови новинарске екипе
РТС-а показала новинарске акредитације али је упркос томе и упркос томе претучена.
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  Повређено је и више од стотина миграната при покушају преласка границе. Мађарскеснаге безбедности су употребиле водене топове и сузавац, који је узроковао великиметеж међу избеглицама. Александар Вулин је осудио овакву свирепу реакцију мађарскеполиције и указао је на чињеницу да је гас за растеривање демонстраната пао на српскутериторију. Све време док су трајали сукоби подручје су надлетали мађарски војни иполицијски хеликоптери, коју су тиме повредили ваздушни простор Србије.  

  Србија је једина земља која је пружила несметани транзит мигрантима, који су потомнаишли на  кордоне мађарске полиције која туче и пребија све живо. Наша држава јеморала да оштрије реагује у овом случају и да спречи дивљање мађарске полиције.  
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  То је та Европа о којој наш премијер сања, таква Европа нема везе са основнимцивилизацијским поступањем. Таква Европа не прашта и не познаје милосрђе. То јеЕвропа која руши све цивилизацијске вредности. Премијер Вучић је изјавио да ће Србијачувати европске вредности уместо Европе, али  европских вредности одавно нема. Немаих још откад су водеће европске земље сем Немачке својим ваздушним снагама помоглетерористима да убију Гадафија и да униште ред и поредак у Либији иако је личноГадафи веровао европским лидерима и позивао их у дипломатске посете. Јавна тајна једа је Гадафи финансирао Саркозијеву изборну трку и да је био спреман да наручиборбене авионе типа „рафал“ од Француске. Париз му је на сва доброчинства одговориобомбама.  

  У овоме не изостаје ни Британија јер је Гадафи примао насмејаног Тонија Блера,тадашњег премијера Британије, а шта је добио заузврат? Британске бомбе које супобиле његову породицу. Тони Блер, сада „врли“ Вучићев саветник, залагао се и заинвазију на Ирак и намерно је лагао да Садам Хусеин поседује оружје за масовноуништење.  Европа је, дакле, крива за таласе избеглица из Либије, Ирака и Сирије. Већинапретучених миграната на Хоргошу је из Сирије. То је земља у којој већ четири годинебесни рат против терориста, које је та цивилизацијска Европа наоружала и обучила,заједно са САД.  

  У интервју руским новинарима сиријски председник Башар ел Асад истакао је да су заизбегличку кризу одговорне земље Запада. „Ипак, што се тиче масовног егзодуса људикоји беже од терориста, а не од „система“ - ту западне државе оплакују избеглицеједним оком, а другим оком нишане кроз снајпер. Ради се о томе да су избеглиценапустиле Сирију јер се смртно плаше терориста и последица тероризма. У условиматерора и уништавања инфраструктуре нема могућности да се задовоље основне људскепотребе. Па тако људи беже од тероризма и траже могућности да зараде за голи животу било којој другој тачки света. За то време Запад оплакује избеглице, а истовременоподржава терористе од самог почетка кризе.“ [2]  
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  Те западне земље и даље покушавају да свргну легалног председника Сирије и дастворе још већи хаос, ако је то могуће, у овој напаћеној земљи. С друге стране, мађарскаполиција пребија избеглице и поступа са њима као са нељудима. Ето то је право лицеЕвропе, ка којој нас води премијер Вучић.      [1] http://www.nspm.rs/hronika/izbeglice-probile-ogradu-na-granicnom-prelazu-horgos-2-  madjarska-policija-upotrebila-vodene-topove-i-suzavac.html      [2] http://www.nspm.rs/hronika/basar-al-asad-ako-evropa-zabrinuta-za-izbeglice-iz-sirije-  neka-prestane-da-podrzava-teroriste.html  
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